



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador do Edital nº 02/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

PROCESSO SELETIVO INTERNO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IFMT - CAMPUS ALTA FLORESTA

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso *Campus Alta Floresta*, de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve **Retificar o Edital nº 02/2024- ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT**, conforme abaixo:

I - Alterar os Itens: 6.1; 6.2 e 6.3

Onde se lê:

6.1 O (a) estudante (a) interessado (a) em participar da seleção para concorrer ao Auxílio Transporte, deverá realizar a inscrição única e exclusivamente no sistema SUAP, Serviço Social (Atividades Estudantis), programas, realizando o login inserindo a sua matrícula e senha para acesso no endereço eletrônico: <https://suap.ifmt.edu.br/> e anexar nos respectivos campos em arquivo único a documentação conforme auxílio pretendido.

6.2 As inscrições estarão abertas no período de 27 de janeiro a 16 de fevereiro de 2024, única e exclusivamente no sistema SUAP (Atividades Estudantis), Serviço Social, programas, inscrições realizando o login inserindo a matrícula do estudante e senha para acesso no endereço eletrônico: <https://suap.ifmt.edu.br/>.

6.3 É de inteira responsabilidade do candidato o acesso ao site <https://suap.ifmt.edu.br/> por meio de dispositivos e ou navegadores compatíveis, bem como o envio de documentos em acordo ao estabelecido neste edital.

Leia-se:

6.1 O/A estudante (a) interessado (a) em participar da seleção para concorrer ao auxílio transporte deverá, imprimir o Formulário de Inscrição (Anexo III), preencher CORRETAMENTE, assinar, escanear ou fotografar, de maneira legível, transformar o arquivo em PDF e encaminhar junto à documentação exigida (descrita no item 7) para o e-mail assistenciaestudantil.alf@ifmt.edu.br. No assunto do e-mail, escrever: **Nome completo do aluno** e o **Número** deste edital de seleção.

6.2 As inscrições estarão abertas no período de **27 de janeiro a 16 de fevereiro de 2024**, única e exclusivamente no e-mail assistenciaestudantil.alf@ifmt.edu.br

6.3 É de inteira responsabilidade do candidato o acesso ao e-mail assistenciaestudantil.alf@ifmt.edu.br por meio de dispositivos e ou navegadores compatíveis, bem como o envio de documentos de acordo com o estabelecido neste edital.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG**, em 31/01/2024 12:53:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 643949

Código de Autenticação: 62803db374

